



◆ Твои люди, Сысола

К ОБЯЗАННОСТЯМ художественного руководителя районного Дома культуры Екатерина Витальевна Гурьева приступила в ноябре 2013 года. После окончания в 2000 году Сыктывкарского колледжа культуры по специальности «Методист» более 12 лет проработала методистом районного координационного методического центра. Заочно Екатерина получила высшее образование в Санкт-Петербургском государственном университете профсоюзов по специальности «Социально-культурная деятельность».

К своим обязанностям Екатерина относится со всей серьезностью. Коллеги по работе характеризуют её как ответственного, деятельного, творческого специалиста и просто хорошего и доброго человека. В Год культуры у неё немало творческих задумок и планов.

Екатерина с мужем Алексеем в прошлом году въехали в новый дом. Сейчас для дочерей Ульяны и Алисы много места для игр, но и забот по обустройству нового жилья прибавилось, и хочется, чтобы в нём было уютно и комфортно для всех членов семьи.
Фото Т. ШИЛОВОЙ.



◆ Здравоохранение



European
Immunization
Week

Prevent Protect Immunize

В АПРЕЛЕ по инициативе Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения, в странах европейского региона проводится ежегодная информационная кампания по пропаганде вакцинации - Европейская неделя иммунизации. В этом году она проводится под лозунгом «Иммунизация во имя жизни».

С 23 по 30 апреля в Сысольском районе также стартует Европейская неде-

Предупредить. Защитить. Привить

ля иммунизации - инициатива, направленная на информирование населения о вакцинации, ее преимуществах и праве на нее каждого ребенка. Лозунг инициативы — «Защити себя и своих близких! Сделай прививку!».

Национальный календарь профилактических прививок Российской Федерации предусматривает бесплатную иммунизацию против 11 инфекций (дифтерия, столбняк, коклюш, вирусный гепатит В, корь, краснуха, эпидемический паротит, гемофильная инфекция, грипп, туберкулез и

полиомиелит; с 2014 года в календарь включена вакцинация против пневмококковой инфекции). Для сравнения, национальный календарь прививок США и некоторых стран Европы предусматривает иммунизацию против 15 инфекций.

Современные условия производства позволяют создавать безопасные и эффективные вакцины.

Отказы от прививок повышают не только риск заражения инфекцией, но и риск ее тяжелого течения, развития осложнений и даже летального исхода.

Отсутствие прививок

может также стать препятствием к осуществлению отдельных видов деятельности (например, в сфере образования, здравоохранения), ограничить возможность посещения образовательных учреждений детьми и подростками в период эпидемического неблагополучия.

Прививки проводятся бесплатно в поликлиниках по месту жительства после консультации врача в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

И. ДЕГТЯРЕВА,
врач педиатр.

◆ По Республике Коми

Для творческой молодежи

В СОВЕТЕ по культуре и искусству при Главе Республики Коми подвели итоги на соискание молодежных грантов. На эти цели из республиканского бюджета выделено 675 тысяч рублей. Всего на соискание грантов для поддержки проектов регионального значения в области молодежных инициатив в сфере культуры и искусства поступило 24 заявки.

«Молодежная инициатива - это отличная возможность воплотить свои идеи на практике, иницируя проект и руководя им от начала до конца. Совет по культуре и искусству при Главе Республики Коми выбрал наиболее значимые для нашего региона проекты. Их, прежде всего, объединяет заинтересованность в сохранении и актуализации исторического и культурного наследия региона, стремление разнообразить жизнь северян. Конечно, гранты не решат все проблемы в культуре. Но то, что руководство региона уделяет все больше внимания этой сфере, очень важно», - отметил министр культуры Республики Коми Артур Рудольф.

Министр напомнил, что конкурс на соискание гранта Главы Республики Коми в области театрального искусства и концертной деятельности проводится в республике ежегодно с 2011 года. В 2013 году в конкурс добавлена номинация по организации библиотечного дела. В 2014 году впервые состоялся конкурс на соискание грантов в области музейного дела и культурно-досуговой деятельности, а также поддержки молодежных инициатив в сфере культуры и искусства.

По направлению «Художественное творчество» победили проекты «Диалоги. Синтез искусств» (Центр культурных инициатив «Югор»), «Стена» (Некоммерческое партнерство Институт развития социально значимых и экономически перспективных технологий «Эжва - это мы»), «Молодежные хоровые инициативы» (Колледж искусств Республики Коми).

В число получателей грантов по номинации «Фристайл - идеи без границ» вошли республиканский конкурс видеосюжетов и фоторабот среди студентов и школьников Республики Коми на лучшее освещение событий в области культуры за 2014 год (Республиканский центр поддержки молодежных инициатив), «STUFF ARENA» (Некоммерческое партнерство Институт развития социально значимых и экономически перспективных технологий «Эжва - это мы»), «У Лукоморья» («Национальная детская библиотека Республики Коми им. С.Я. Маршак»).

В тематическом направлении «Мы вместе» гранты получат проекты «Арт-му» («Республиканский Дом творчества»), создание подростковой видеостудии «Отражение» («Сысольская централизованная клубная система»), II республиканский конкурс документальных любительских видеороликов «Моя КИНОлетоPEACE 2014» («Комикиновидеопрокат»).

Пресс-служба Главы РК.



Страница Противопожарной
Службы МЧС РФ по РК

Легче предупредить

ЗА ЯНВАРЬ-МАРТ 2014 года оперативная обстановка с пожарами на территории Сысольского района следующая: произошло шесть пожаров, одно возгорание, погибло два человека. В жилом секторе произошло пять пожаров, на автотранспорте - один.

Хорошо известно, что с пожарами можно справиться только всем миром, поэтому важно, чтобы каждый гражданин чувствовал личную ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности.

Пожарная безопасность в быту:

- не оставляйте без присмотра включенные электроприборы и открытые источники огня;
- не пользуйтесь электропроводкой с поврежденной изоляцией;
- соблюдайте необходимые меры безопасности при курении;
- не оставляйте детей без присмотра, не допускайте их игр с огнем;
- не загромождайте балконы старыми газетами, журналами, мебелью и другими сгораемыми предметами;
- не загромождайте пути эвакуации и подступы к пожарным шкафам;
- пожарные краны должны иметь присоединенный рукав и ствол.

Уважаемые автовладельцы!

Не перекрывайте проезды и разворотные площадки на придворных территориях. В случае пожара они могут понадобиться для свободного проезда и установки пожарной техники.

Что нужно делать, если возник пожар:

- не теряйтесь и не поддавайтесь панике;
- позвоните по телефону «01» и укажите точный адрес пожара;
- выведите из помещения людей, в первую очередь детей и престарелых;
- оповестите соседей;
- обесточьте электросеть;
- приступите к тушению огня с помощью огнетушителей или подручных средств (вода из крана, накидки из плотного материала и т.п.);
- при угрозе вашей жизни покиньте опасную зону, плотно прикрыв за собой дверь горящего помещения и входную дверь;
- если вы не можете выйти из помещения, подойдите к окну, чтобы пожарные знали ваше местонахождение;
- встретьте прибывшее пожарное подразделение и укажите место пожара.

В целях обеспечения пожарной безопасности обратите внимание на тех, кто живет по соседству. Возможно, среди ваших соседей есть те, кому нужна помощь: социально неблагополучные семьи, инвалиды, пожилые люди. Уделите им должное внимание, не допустите беды.

ПОМНИТЕ! Пожар легче предупредить, чем потушить. Проверьте состояние пожарной безопасности своего дома, квартиры, дачи. Помните, что от этого зависит не только ваша жизнь, но и жизнь окружающих вас людей!

В ЦЕЛЯХ создания и развития на территории Российской Федерации добровольчества был издан Федеральный закон №100 «О добровольной пожарной охране» от 6 мая 2011 года. В обеспечении указанного нормативно правового акта в Республике Коми издан Закон «О регулировании отношений в сфере добровольной пожарной охраны в РК».

Согласно ФЗ №100 «О ДПО», добровольная пожарная охрана – это социально ориентированные общественные объединения пожарной охраны, созданные по инициативе физических лиц и (или) юридических лиц - общественных объединений для участия в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ.



Добровольная пожарная дружина из п. Заозерье.

Добровольная пожарная охрана Сысолы

Основными задачами добровольной пожарной охраны в области пожарной безопасности являются:

- 1) осуществление профилактики пожаров;
- 2) спасение людей и имущества при пожарах, проведении аварийно-спасательных работ и оказание первой помощи пострадавшим;
- 3) участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ.

Социальные гарантии и льготы добровольных пожарных также указаны в данном Федеральном законе.

Труд добровольца – благородный и не требующий материального поощрения. Главный стимул организации добровольных пожарных обществ – спасение человеческих жизней. Благодаря энтузиазму и пониманию важности своей миссии пожарные добровольцы вместе с профессионалами пожарного дела защищают людей, имущество, природные богатства нашей Родины от пожаров.

На территории Сысольского района в советский период добровольная пожарная охрана была довольно хорошо развита. Практически в каждом селе на самом высоком месте, откуда открывается вид на близлежащие деревни, была установлена небольшая пожарная каланча, а при ней постоянно находилась лошадь с телегой, оборудованной бочкой и ручным насосом, население дежурило по очереди. Со временем в крупных отдаленных населенных пунктах ДПО были созданы при лесозаготовительных предприятиях, а в некоторых сёлах при совхозах и колхозах. Их создание обуславливалось в первую очередь большим удалением многих населенных пунктов от ближайших подразделений пожарной охраны, а также тем, что многие деревни и сёла района в период весенних половодий и осенних паводков были практически отрезаны от «большой земли». Население таких поселений хорошо осознавало всю опасность такого удаления, поэтому на борьбу с возгораниями по тревоге поднималось все население. Так, пожарные автомобили с командой добровольных пожарных были при совхозах в Куратове, Чухлэме, Вотче, Межадоре, агрошколе-интернате им. А.А. Католикова, а также у каждого лесопункта района: в Ельбазе, Первомайском, Копсе, Бортомбазе, Заозерье, Визиндоре, Шугрэм, Визингском лесхозе.

К сожалению, в 90-е годы прошлого века, в период экономического кризиса, один за другим разорялись со-

вхозы и колхозы, разваливались лесопункты. Из-за отсутствия финансирования не проводился ремонт техники, не было денег на топливо для пожарных автомобилей добровольных пожарных формирований. В связи с этим, практически все добровольные пожарные формирования района пришли в упадок и были расформированы. Так, к концу первого десятилетия XXI века добровольные пожарные формирования сохранились лишь в пп. Ельбаза, Заозерье, интернате им. А.А. Католикова и Сысольском лесхозе.

В 2011 году с принятием Федерального закона Российской Федерации №100 от 6.05.2011г. «О добровольной пожарной охране», Приказа МЧС РФ №416 от 4.08.2011г. «Об утверждении порядка формирования введения реестра общественных объединений пожарной охраны и сводного реестра добровольных пожарных», Закона Республики Коми №66 от 22.09.2011г. «О регулировании отношений в сфере добровольной пожарной охраны» началось восстановление добровольных пожарных формирований по всей России, в том числе и в Сысольском районе.

В 2012 году совместными усилиями подразделений ФПС и ППС РК Сысольского района, администрациями сельских поселений были отремонтированы пожарные депо, пожарные машины, приведена в соответствие документация добровольных пожарных формирований в интернате им. А.А. Католикова, пп. Заозерье, Ельбаза. В 2013 году вновь создано добровольное пожарное формирование в с. Вотча, в пп. Шугрэм и Визиндор. Рассматривается вопрос по созданию ДПО и в с. Гагшор.

На сегодняшний день в результате совместной работы на территории района зарегистрировано шесть территориальных и одна объектовая добровольные пожарные команды, которые имеют на вооружении семь пожарных автомобилей и пять мотопомп. Кроме того, при каждом сельском поселении и в некоторых крупных организациях района созданы пожарные дружины, на вооружении которых находится девять мотопомп. В реестре добровольных пожарных зарегистрировано 255 человек.

На базе 61-ПЧ ФГКУ «6 отряд ФПС по Республике Коми» ведется работа по обучению членов добровольной пожарной охраны. Также с 1 января 2012 года и с ноября 2013 года на базе Визингской школы активно функционируют клубы добровольных пожарных и волонтеров с. Визинга. В 2013 году членами клубов проведено 13 мероп-



Оказание помощи населению добровольцами в период паводка 2012 г.

приятий, связанных с профилактикой пожаров, участием в спортивных соревнованиях с проведением конкурсов в детских дошкольных учреждениях на противопожарную тематику, обучением добровольных пожарных. Создана официальная группа в социальной сети «ВКонтакте».

Основными целями и задачами данных клубов являются: осуществление профилактики пожаров, участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ, спасение людей и имущества; воспитание духовных и нравственных качеств добровольных пожарных, патриотизма, гражданской ответственности, культуры; создание коллектива, активно участвующего в культурной жизни пожарной охраны, объединенного задачами в области пожарной безопасности.

Членом клуба может стать любой гражданин, достигший 18 лет. Для этого необходимо только заполнить заявление и в дальнейшем принимать участие в реализации проектов клуба.

Несмотря на то, что добровольная пожарная охрана Сысольского района находится на стадии развития, уже можно привести положительные результаты ее деятельности.

Так, за 2013 год добровольные пожарные приняли участие в тушении 15 пожаров и возгораний, где приняли участие 45 добровольных пожарных с применением мотопомп и пожарной автоцистерны, а также подручных средств пожаротушения.

Сборная команда добровольцев сельского поселения Визиндор в 2013 году приняла участие и одержала победу в первых двух этапах в смотре-конкурсе «Лучшая добровольная пожарная команда Республики Коми». После чего представляла нашу республику на третьем этапе, который проходил в г. Санкт-Петербурге, где в ходе упорной борьбы команда района заняла шестое место.

◆ КВН-движение

Заряжая отличным настроением

ПО ТРАДИЦИИ пятый год подряд в апреле в Визинге проходит межрайонный фестиваль КВН «Посмеемся от души!» среди работающей молодежи и студентов. На этот раз он состоялся 4 апреля и был посвящен Году культуры в РФ и Году здоровья в РК.

Как отметила организатор фестиваля В.С. Маркушева, межрайонный фестиваль команд КВН является составной частью программы развития и популяризации движения КВН среди молодежи разного возраста.

В этом году принять участие в фестивале решились только три команды: «Чап-Чё» из с. Часово Сыктывдинского района (капитан команды – Василий Пешкин), «Скёрдумсаяс» из д. Скёрдум Усть-Куломского района (капитан Игорь Князев), Сысольский район представляла команда «Культурино», где собрались работники культуры во главе с капитаном Михаилом Михеевым.

Перед началом игр ведущий КВН-встречи Константин Тюрин представил жюри фестиваля, в числе которых были представители республиканского Центра народного творчества и повышения квалификации, администрации МР «Сысольский» и игроки КВН. Отметил, что члены жюри обязаны справедливо оценивать выступления команд по таким критериям, как соответствие теме, качество текстов, плотность и актуальность шуток, артистизм, вокальные данные, костюмы, отсутствие пошлости и черного юмора, реакция публики, общий эмоциональный фон выступления, а также следить за соблюдением регламента выступления команд в каждом конкурсе.

Право открытия фестиваля КВН «Посмеёмся от души!» было предоставлено руководителю АМР «Сысольский» В.В. Мальцеву, который в своём приветственном слове заметил, что будет болеть за добрые и весёлые шутки, также пожелал игрокам удачи.

Согласно условиям конкур-



Владимир Носков вручает диплом Зое Фроловой.



Команда «Культурина».



Команда «Скёрдумсаяс».



Людмила Пунегова в образе моли.

са, командам необходимо было подготовить «Визитную карточку» и «Музыкальное домашнее задание».

Первыми на сцену, по предварительному проведению жеребьевки, вышли участники команды «Скёрдумсаяс». Визитку усть-куломцев можно было охарактеризовать так: вовремя прибыли и вышли на сцену, но до этого ещё успели прогуляться, посетить баню, подзаработать, а отдуваться за всю команду оставили капитана – Игоря Князева.

Команда «Культурино» из Визинги открыла завесу проведения планёрки в отделе культуры. В игровом шоу была задействована масса народу:

специалисты РДК, центральной библиотеки, педагоги ДШИ. Яркие костюмы, оригинальные образы – всё работало на пользу команде.

Часовские КВНщики привлекали своей молодостью, уверенно держались на сцене и шутили на жизненные темы.

В домашнем задании команда «Скёрдумсаяс» представила на суд зрителей сценку про оптовый склад, представляя характеры разных людей. «Культурино» готовилась к встрече министра культуры, задействуя все свои скрытые ресурсы: басом поющих школьников, моль в шкафу и просящих денег скульптур.

«Чап-Чё» окунулась в куль-

туру с головой. Она представила пародию на клип «До утра», презентовав фильм про работника фермы в с. Часово. Оригинальным был также их мини-мюзикл «Петелька», где артистизму главной вахтёрши, в роли которой выступил Василий Пешкин, оставалось только удивляться.

По результатам встречи ни одна из команд не осталась без награды. Дипломом за третье место отмечена команда «Скёрдумсаяс», на втором – «Чап-Чё», а победителями стали дебютанты КВН-игр – команда «Культурино».

Кроме того, были выбраны победители в номинациях «За лучшую женскую роль» – Зоя

Фролова (команда «Культурино»), «За лучшую мужскую роль» – Василий Пешкин («Чап-Чё»).

Игроки команд в свою очередь поблагодарили организаторов за встречу на сцене РДК.

В этот день также своё творчество дарили зрителям Иван Торопов, Юлия Осипова, Дмитрий Кропанёв.

Под занавес встречи ведущий поблагодарил присутствующих в зале за тёплый и радостный приём артистов, весёлую компанию.

По мнению болельщиков, игра доставила массу удовольствия, зарядила отличным настроением.

Т. САЖИНА. Фото автора.

◆ Культура досуга



Момент сказки.

ПОД ТАКИМ названием в период весенних каникул в кинотеатре «Мир» с. Визинга с 24 по 31 марта прошла Неделя детского кино.

Открыли ее сказками «Маша и медведь» и «Волк и семеро козлят» на новый лад участники детского объединения «Солнечный круг» Визингского филиала республиканского центра дополнительного образования под руководством Н.К. Шевелевой.

Необычные театральные постановки, великолепные декорации, яркие костюмы, удачно подобранное музыкальное сопровождение отличают

этот творческий коллектив.

В детском объединении занимаются 22 юных театрал. Наталья Кимовна очень любит своих учеников, в своей работе уделяет много внимания развитию у них творческих и художественных способностей, воспитанию самостоятельности и индивидуальности в каждом ребенке, чувству коллективизма и умению общаться. Потому дети с огромным удовольствием приходят на занятия, учат роли, репетируют, играют в спектаклях.

Группа, которая выступала на сцене кинотеатра, еще совсем молодая, ей всего два года. Из всего состава только три участницы – Анжелика

Свиридюк, Анжела Игушева и Настя Югова – занимаются пять лет. Девочки не только любят театральное творчество, они с огромным удовольствием посещают детское объединение «Волшебная глина», которым также руководит Н.К. Шевелева.

Юные зрители с интересом смотрели постановки, дружно аплодировали героям сказки «Маша и медведь»: Машеньке (Анжела Свиридюк), подружке Машеньки (Анжела Игушева), Медведю (Данил Чистяков), Бабке (Настя Югова), Деду (Юля Осипова). В сказке на новый лад «Волк и семеро козлят» яркими были выступления Даши Ма-

каровой, которая сыграла роль Волка, Юли Колиповой в роли Козочки, Ксюши Голосовой в роли Петушка.

Обе постановки с огромным удовольствием также посмотрели воспитанники всех детских садов с. Визинга.

Работники кинотеатра «Мир» выражают огромную благодарность Наталье Кимовне и участникам детского объединения «Солнечный круг» Визингского филиала РЦДО за их яркие постановки. Своим обаянием, неподдельной искренностью и талантом они покорили сердца маленьких зрителей и создали атмосферу праздника.

В. МАРКУШЕВА.

Весенняя капель

Это мой ребенок



Участники семейной игры.

ПОД ТАКИМ названием в последние выходные марта в Доме культуры с. Чухлэм прошла семейная игра. В ней приняли участие Пашнины Александр и Александра с сыном Сёмой, Сажинны Андрей и Марина с дочерью Олей, Сельковы Ми-

хаил и Лидия с сыном Ильёй, Морозова Евгения с дочерью Дашей.

Игра показала, насколько хорошо знают родители своих детей. Она началась с презентаций о семьях, подготовленных участниками программы. Далее папы и

мамы угадывали своих детей по рукам и творческим работам из пластилина. Сложнее оказался видеовопрос «Экскурсия», в котором дети проводили экскурсию по детскому саду, магазину, дому, отвечали на вопросы, а родители должны были угадать ответ ре-

бёнка. Зато родителям было не трудно догадаться в конкурсе «Кто больше?», кто больше работает, спит, главенствует в семье, что любит их ребёнок.

Малыши не дрейфовали и перед пугающим испытанием: достать из коробки ключ, тем самым получить лучший приз, ведь в коробке могли оказаться жуки, пауки или даже червяки, а на самом деле были холодные варёные... макароны.

В финал вышли сразу три семьи: Сельковы, Морозовы и Пашнины. Лишь конкурс «Опиши, не называя» определил победителя, в котором взрослые угадывали слова по описаниям детей. Победителями игры «Это мой ребёнок» стала семья Морозовых.

Хотим поблагодарить всех участников. Надеемся, что в дальнейших семейных играх будут также активны не только мамы, но и папы. Желаем всем семьям счастья и любви.

Е. ОБУХОВА, с. Чухлэм.

17 АПРЕЛЯ (в четверг) в РДК **ИП Брусникина Я.А.** организует продажу **О Б У В И «Весна-2014».** **Модные модели** + туфли из натуральной кожи. Возможна оплата банковскими картами.

18 АПРЕЛЯ с 11 до 13 часов в Сысольском филиале Общественной приемной Главы Республики Коми состоится **ДЕНЬ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ.**

Всех обратившихся проконсультируют члены Коми отделения Ассоциации юристов России по отраслям права: уголовному, гражданскому, семейному, трудовому и т.д.

Личный прием граждан пройдет по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 32. Звонков ждут по тел.: **95-3-67.**

19 АПРЕЛЯ состоится продажа **КУР-МОЛОДОК:** в Визинге - в 12.00 на рынке, в Куратове - в 12.30 у почты, в Визиндоре - в 12.50 у магазина, в Шугрэме - в 13.10 у магазина. **Тел.: 8-905-635-65-13.**



◆ Год здорового образа жизни в РК

На приз администрации района

29 МАРТА в спортзале РДК прошла матчевая встреча по вольной борьбе на приз администрации МР «Сысольский». В соревнованиях приняли участие команды Детско-юношеских спортивных школ №2 г. Сыктывкара, №6 микрорайона Эжва и с. Визинга.

С торжественным словом к участникам соревнований выступили заместитель руководителя АМР «Сысольский» А.А. Батищев и директор ДЮСШ с. Визинга В.В. Кинева. Они пожелали ребятам успехов в спорте и жизни, а также красивой и честной борьбы.

Соревнования проходили в командах. От каждой команды выступило по девять участников. В первой встрече наши ребята встретились с борцами из Эжвы, где оказались сильнее и по-

бедили со счетом 6:3. Во второй встрече сысольцы соревновались с командой Сыктывкар-2 (Эжва) и также одержали победу со счетом 6:3. В третьей встрече наша команда боролась с командой Сыктывкар-1, обе они шли без поражений, и борьба развернулась за первое место. Наши ребята показали достойную борьбу, но горожане оказались мастеровитее и одержали победу со счетом 7:2.

В итоге первое место заняла команда Сыктывкар-1, второе - Визинга и третье - Сыктывкар-2. Победители соревнований были награждены кубком и ценным призом, всем участникам также вручили грамоты соответствующих степеней.

После награждения все участники соревнований были приглашены в спортивный бар «Рассвет». Спонсоры мероприятия А. Туруба-



Борцы в дружной компании.

нов и Ю. Ламтешкин представили ребятам трансляции спортивных матчей, угостили их чаем, пищей и сладостями.

Выражаем благодарность работникам бара

«Рассвет» за предоставленные спортсменам культурного досуга и пропаганду спорта и здорового образа жизни в Сысольском районе.

В. ПОЦИУС, тренер.

Среди лучших по Северо-Западу

3-5 АПРЕЛЯ в Сыктывкаре прошло первенство Северо-Западного федерального округа России по вольной борьбе, третий этап III-й летней спартакиады.

В нём приняли участие

команды г. Санкт-Петербурга, Калининградской, Ленинградской, Новгородской, Вологодской, Архангельской областей, Ненецкого автономного округа и Республики Коми. Соревнования являлись отборочными на финал первенства

России среди молодежи.

Наши спортсмены также приняли участие в этих соревнованиях. Наибольшего успеха достиг Егор Голосов, он стал бронзовым призером, за что был награжден медалью и грамотой. В командном зачете пер-

вое место заняла команда г. Санкт-Петербурга, второе - Калининградской области, третье место у Республики Коми.

Желаю дальнейших успехов нашим ребятам на спортивной арене.

Е. ТУРУБАНОВ, тренер.

РЕШЕНИЕ Совета сельского поселения «ГАГШОР»

от 8 апреля 2014 года №III – 16/8

О внесении изменений в решение Совета сельского поселения «Гагшор» №III – 12/5 от 18.10.2013 года «Об установлении земельного налога на 2014 год»

В соответствии с п. 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации Совет сельского поселения «Гагшор» **РЕШИЛ:**

1. Внести изменения в решение Совета сельского поселения «Гагшор» №III – 12/5 от 18.10.2013 года «Об установлении земельного налога на 2014 год»:

- п. 1 ч. 2 дополнить шестым абзацем следующего содержания:

«- ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.»

2. Настоящее решение вступает в силу в порядке, установленном законодательством.

А.В. СЯМТОВА - глава сельского поселения «Гагшор».

15 МАЯ 2014 года истекает срок для подачи отчетности в УПФР в Сысольском районе Республики Коми за I квартал 2014 года по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование по новой форме РСВ-1 и в ФФОМС на обязательное медицинское страхование.

Новая форма расчёта и порядок её заполнения утверждены Постановлением Правления ПФ РФ от 16.01.2014 №2 п.

Новая форма отчетности позволяет отражать сведения по расчёту базы, начислению и уплате страховых взносов единым платежным документом и отслеживать доначисление и уплату страховых взносов за прошлые расчётные периоды.

В состав расчёта включены формы индивидуальных сведений на каждого работника организации, учтены особенности уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам, в том числе дифференциация размеров дополнительных тарифов в зависимости от установленного по результатам специальной оценки условий труда, класса (подкласса) условий труда.

Главный редактор А.Г. Першин.
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».
ГАЗЕТА зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksyoly.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30,
МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения

редакции. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.
ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру Т. Шилова.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л.
ГАЗЕТА выходит по вторникам, четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 2479 экземпляров.
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.